

服务业专业园区今年力争固定资产投资破600亿元

市政府下发《专项工作方案》

本报讯(记者 赵文静)市政府近日下发《2017年郑州市服务业专业园区建设专项工作方案》,加快服务业载体建设,增强区域竞争力和辐射带动力,巩固提升服务支撑功能,推动服务业转型升级和持续较快发展。

按照《方案》,我市将以深化服务业供给侧结构性改革为主线,把握主攻方向,突出关键重点,着力做好实施主导产业提质、增强局部带动能力、推进招商运营行动、申报省级专业园区和提升要素保障功能等五项重点任务,深入推动商务中心区提升生产性服务功能、特色商业区提升生活性服务功能,促进高成长服务业集中布局,为我市服务业提质增效提供有效支撑。

今年,全市服务业专业园区力争固定资产投资突破600亿元,增长16%以上;主营业务收入突破1700亿元,增长15%以上;实际到位市外资金突破250亿元,增长15%以上;

从业人员新增2万人。集聚效应持续增强,规模(限额)以上服务业企业个数超过800家,税收超千万元商务楼宇达到18幢;招商引资不断深化,每个服务业商务中心区和特色商业区至少新引进1家总投资10亿元以上、具有国际竞争力的知名品牌或龙头企业,每个市级服务业专业园区至少新引进1家总投资5亿元以上或具有国际竞争力的知名品牌和龙头企业,力争全年建成投产100个重点项目;配套设施逐步完善,基础设施投资100亿元以上。

按照服务业专业园区功能定位,突出服务功能提升、特色集群培育和精品示范引领,因地制宜分类推进,全面推动服务业专业园区整体建设和提质升级。

金融业,以郑东新区中央商务区为主体,围绕打造全国重要的区域金融中心,加快金

融集聚核心功能区发展,推动中交建整体开发龙湖金融中心、平安金融中心、方正(郑州)金融中心等一批重点项目。

现代商贸业,以各特色商业区为主体,依托商业综合体,对传统商贸业态改造提升,引导现代商贸服务企业集聚,融入电子商务发展模式,大力发展高端商贸流通业、高端商务服务业等新兴业态,提升特色商业区现代商贸业辐射带动力。

文化创意旅游业,以郑州国际文化创意产业园、登封“天地之中”文化旅游专业园区、管城回族区特色商业区等为主体,充分挖掘历史文化、休闲旅游、创新创业综合体建设等方面的优势和潜力,实现产业、文化、创意、旅游协调融合发展。

电子信息服务业,以金水区特色商业区、金水区工业设计产业园区为主体,主要推进

电子商务、信息服务、电子产品商贸等产业发展,形成以电子信息服务业为主导,信息化和工业化相结合,带动多个现代服务业发展的特色集群。

通用航空产业,以上街区通航特色商业区为主体,推动通航运营服务业、通航会展旅游业、通航教育培训业发展。

同时,增强局部带动能力,以推动业态模式融合创新、打造区域商务服务中心、改造提升现代专业市场、培育特色商业街、有序开展规划调整为重点,抓好强点带面,实现点面结合,全面增强区域影响力和辐射力。围绕特色产业聚集培育,加大精准招商力度,推动企业和项目集聚,提升园区发展整体水平。以推动新兴产业集群发展为重点,在城市(镇)规划区、城乡一体化示范区、省定产业集聚区等区域,规划布局建设8类省级服务业专业园区。

加强食品安全监管 让市民吃得更放心

(上接一版)同时,要利用市场倒逼机制,提高商户积极性。对群众投诉的食品安全问题,要认真受理、及时答复,做到件件有着落、事事有结果,让群众放心满意。相关职能部门要进一步强化食品安全责任意识,加强领导,统筹部署,扎扎实实做好食品安全监管工作,确保老百姓吃得安全、放心。

欧美同学会 调研组莅郑

(上接一版)该公司设立的中美国际创业港项目一期已建成面积近10万平方米,截至今年6月,项目一期已引进企业183家,吸引留学生106人。

据悉,建立留学报国基地和海归创业学院,是欧美同学会围绕实施科教兴国和人才强国战略,为留学人员和地方政府之间搭建交流平台,吸引留学人员回国工作、为国服务的一项创新举措,主要功能是引进高端人才、转化科技成果、孵化高新企业,旨在打造招才引智的新平台。

黄龙音乐季国际合唱艺术周闭幕

我省捧回四金两银

本报讯(记者 秦华)昨日,2017黄龙音乐季国际合唱艺术周在张家界黄龙洞举行总决赛。经过激烈角逐,150多支合唱团分获10个组别的金奖。我省共捧回四个金奖、两个银奖。

据了解,国际合唱艺术周是2017黄龙音乐季两大主题赛事之一,本届合唱艺术周设有童声合唱组、成人同声合唱组、老年混声合唱组、民谣合唱组等10个组别,共吸引了来自全国近30个省市的合唱团近万人参赛,组委会设立了140个奖项及220多万元艺术发展资助金。

为保证赛事的高水准和公平公正,组委会邀请了芬兰著名指挥家卡里·阿拉波兰纳、中国合唱协会理事长李培智等数十位国内外合唱界权威组成评审团。

经过一周的激烈比拼,我省共捧回四个金奖、两个银奖,其中郑州市金水区文化馆月光合唱团获老年混声合唱组金奖,郑州市月光男声合唱团获老年同声合唱组金奖,河南大学学生合唱团获得民谣合唱组、高校合唱组两个组别的金奖。此外,河南省焦作市文化馆爱心艺术团、洛阳洛神女子合唱团分别获得老年混声合唱组银奖、老年同声合唱组银奖。

红色经典剧目 专场演出迎十九大

本报讯(记者 于森)由中共郑州市委宣传部等主办,郑州市豫剧院承办的“喜迎党的十九大、郑州市红色经典剧目专场演出”于8月24日、25日在郑州艺术宫举行。

此次演出的剧目是郑州市豫剧院刚刚复排的经典红色经典剧目《红灯记》。新复排的《红灯记》由国家一级演员王海升饰演李玉和、国家二级演员王凤琴饰演李奶奶、国家二级演员刘秋萍饰演铁梅。

记者在现场注意到,参加演出的每一个演员,哪怕是上场只有几分钟的“卖烟小姑娘”,都倾尽全力演好自己的角色。除此之外,剧目的换景速度很快,错综复杂的舞台布景,更换速度不到1分钟。慷慨悲壮的红色经典、实力演员的倾情表演,冲击着观众的心灵,剧场内不时响起如潮掌声。此次演出为观众们呈现了一场高质量、高水准的经典盛宴。

河南再添一家 省级大学科技园

本报讯(记者 王红)8月27日,记者从省科技厅了解到,为进一步推动我省高校科技创新,促进高校科技成果转化和高新技术产业发展,省科技厅、教育厅联合评估认定郑州大学大学科技园为河南省大学科技园。

据了解,大学科技园是我省建设科技创新体系、高等教育体系和科技成果转化平台的重要组成部分;是自主创新的重要基地,产学研合作的示范基地、高校师生创业的实践基地、战略性新兴产业的培育基地;是高校技术转移和科技成果转化、创业企业孵化、创新创业人才培养的综合性科技创新平台;是高新区和创新型产业集聚区集聚创新人才,提升创新能力的重要支撑。

郑州大学大学科技园被认定为河南省大学科技园后,我省科技和教育行政管理部门将优先支持其建设产学研协同创新中心,对其关键共性技术研发和科技成果转化项目,符合立项条件的,在各类科技计划中给予优先支持;优先推荐在孵企业申报国家各类科技计划项目。此外,省技术创新孵化平台工程专项资金将优先支持高等学校在大学科技园建设的公共技术服务、产业技术研究院,优先将在孵企业作为高新技术后备企业进行培育。

中国中原大学生 创业孵化园开园

本报讯(记者 王红)省高校大学生创业又多了一处好选择。8月25日,中国中原大学生创业孵化园正式揭牌开园,旨在为省大学生创新创业提供高效便捷服务和实践平台。

中国中原大学生创业孵化园由河南省政府和人社部门共同确定,省人社厅、清华启迪、河南职业技术学院和郑东新区管委会共同建设。孵化园依托清华大学和启迪控股的全球创新网络资源,以龙头骨干企业为核心,高校院所参与,打造省会东部校区“双创”示范平台、产业引进嫁接平台、高端集成化的孵化平台和引进高层次人才的平台。将营造中小微企业成长发展的产业创新创业生态群落,构建以郑州为中心、辐射各市的全省创新创业孵化体系。

目前,孵化园已入驻14家单位,其中包括北航、郑航、河南农大、河南电大等高校。园区建成后,将与郑州、洛阳、鹤壁、许昌等地合作,形成“一中心、多基地”的发展模式。在园区功能上,发挥创业孵化园高端培训、专业孵化、创投基金、公共服务等功能任务,重点集聚孵化一批高科技项目,培育和引进一批高层次人才与企业家,培育一批上市公司。

区块链共创共享 大国品牌峰会举行

本报讯(记者 卢文军)为了更好地服务实体经济发展,用好区块链构建新商业生态,26日,区块链共创共享大国品牌峰会在郑州举行。

区块链价值互联网时代正在到来,它将改变人们的生活、工作、学习,尤其是改变创业和创新模式。由区块链、大数据、人工智能、物联网等技术所构建的第二代互联网即价值互联网,开始用分布式账本重构世界。人们曾经熟悉并赖以生存的经济发展模式、企业组织形态、产品销售系统、金融交易品种等,都面临着巨大变革的可能。

本次峰会展示了全球区块链技术与区块链金融的最新发展趋势、应用场景、平台数据、监管动态、风险提示等。



小模特T台上展示时尚风采

郑报冠英超模 时尚学院开业

两大国际模特赛事落地郑州

本报讯(记者 崔迎 吴幸歌 文丁 友明)昨日,郑报冠英超模时尚学院开业仪式在郑州M酒店举行。与此同时,2017 STYLE风尚国际模特大赛与2017环球国际旅游皇后大赛宣布启幕。

据了解,郑报冠英超模时尚学院作为郑报冠英教育集团国际教育的旗舰机构,旨打造全国乃至全球最顶尖的模特、舞蹈等艺术教育平台,培养优秀的童星、童模、超模、时尚艺人等,并将这些优秀人才输送到海内外各大经纪公司、艺人公司。

目前,学院开设有模特空乘、舞蹈、钢琴、茶艺、英语、韩语、声乐、影视表演、播音主持、编导、美术、书法、出国留学等专业。学院与众多海内外经纪公司、航空公司开展合作,可为学员提供更加广阔的舞台。

伴随着郑报冠英超模时尚学院开业,两大国际赛事同期启幕。

据介绍,今年9月,“2017 STYLE风尚国际模特大赛”将在郑州举行,郑报冠英超模时尚学院被授予河南赛区的独家承办权。此次大赛选出的优秀选手将与国际著名艺人经纪公司签约。10月,郑报冠英超模时尚学院还将举办中原名人之夜高定服装发布会。

此外,2017环球国际旅游皇后大赛昨日宣布启幕,其河南赛区的比赛在郑州举行。

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

钳工班里的技术能手

本报记者 赵文静

李会东今年30岁,自2005年参加工作以来,一直在郑州一家重型装备制造公司做钳工。

李会东思路开阔,爱学习,爱思考,喜欢向老同志讨教,喜欢钻研技术难题。自调匀整装置是公司主导产品梳棉机的关键部件,其装配质量的好坏直接影响棉条条干不均匀率。为提高该装置质量一致性,李会东与钳工班同事一起,针对批量装配工艺重点与难点,开发了系列装配工艺装备和过程检验器具,保证了装配过程的质量和效率,使该

部件良品率始终保持在99.5%以上。目前,该产品已累计实现销售收入600万元。

液压摆动马达是公司一款重量级产品的核心部件,其功能的可靠性要求很高。在产品试制阶段,李会东经过反复摸索,发现设计结构存在缺陷,经与设计人员共同研究,提出了可靠的解决方案,取得了用户一致好评。

随着企业搬迁、调整工位、优化产品加工工艺等工作的推进,李会东充分发挥党员先锋模范作用

用,不但亲自解决高难度问题,而且积极引导、培养新一代的技术工人。此外,李会东不断对自己提出更高的要求,他利用业余时间刻苦学习,取得了机械制造专业的大专学历,目前正在继续攻读本科。

十余年来,李会东默默无闻地奋战在钳工工作第一线,在学习和实践中锻炼自己,从一个懵懂少年成长为优秀的技能型人才,攻破了一道道技术难题,在普通的岗位上取得了不平凡的业绩。

李会东曾被评为中央企业劳动模范、全国纺织行业技术能手、中央企业青年岗位能手、河南省“五一”劳动奖章;曾多次被评为河南省技术标兵、河南省技术能手、郑州市劳动模范、郑州市突出贡献高技能人才等。2016年,李会东还被全国总工会授予“五一”劳动奖章,被评为中央企业技术能手。

百城建设提质在行动

荥阳打造水域靓城

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋)沿着荥阳市索河湿地公园的步道信步而行,入目或绿草如茵,或树木成行,或小桥流水。一个个别具特色的水体景观吸引不少市民驻足观景。

市民刘翠兰乐呵呵地说:“俺家住在索河边,前几年这里还是一片洼地,干涸荒凉,现在每天晚饭后都要到这里散步,真没想到现在建设得这么漂亮。”

今年以来,荥阳坚持“以水润城”,完善湿地生态系统,深度整合荥阳境内各种湿地资源,发挥湿地涵养水源、净化水质、调节气候等多种功能,加大对黄河滩区、河流湖泊和湿地的保护力度,打造牛口

峪湿地体验区,规划建设沿黄生态湿地景观带和滨水湿地游园,构建湿地生态安全体系。按照“扩充水源、提升水量、改善水质、扩大水面”要求,以索河整治为主导,对枯河、汜河及中小型水库等全市水系进行高标准、全方位规划建设,积极配套推进牛口峪引黄工程、西水东引工程等,充分发挥水库蓄水、沟河配水、渠道调水、回用中水等功能,打造河湖通、流水清、两岸美的环城水系,打造水域靓城,提升城市品位和城市形象。

不仅如此,荥阳以加快融入郑州国家中心城市建设为契机,紧盯“全省百城提质建设前十名县市”目标,着力做好“以水润城、以绿润城、

以文化城、以业兴城”四篇文章,将县城建设提质工程作为完善县城功能、建设全国一流县城的重要抓手和工作载体,实施“项目化运作”,致力将荥阳打造成为国家中心城市次中心。

突出项目谋划,确保持续推进。结合省市要求,重点围绕综合管廊、桥梁道路、海绵城市、城市生态水系、老城区雨污水分流、智慧城市、污水处理厂等进行项目谋划,共谋划投资48亿元的生态水系及内河治理、投资3亿元的京城中高等56个重大项目,总投资211亿元。

突出项目建设,确保提质提效。创新投资模式,先后建立了荣



荥阳坚持“以水润城”,提升城市品位和城市形象(资料图片)

运公司等5个投融资平台,并积极推动政府与社会资本合作模式,实施PPP模式项目7个,总投资额20.37亿元,社会融资20亿元。

2017至2020年,项目建设计

划总投资353亿元,总建设项目171个。截至目前,全市累计完成投资55亿元,滨河公园、市人民医院、特色商业街区等121个项目开工建设,已完工项目10个。